

Шестой межрегиональный фестиваль «Литературные встречи памяти Инэль Яшиной»

На минувшей неделе, а именно 27 и 28 апреля на котлаасской земле проходил традиционный, уже шестой, фестиваль «Литературные встречи памяти Инэль Яшиной».

Фестиваль, посвященный осмыслению творческого и общекультурного наследия замечательной котлаасской поэтессы и общественного деятеля, более 15 лет возглавлявшей Архангельское отделение Союза писателей России, предстаёт многослойным, многогранным явлением. В ходе него профессиональные и самодеятельные литераторы участвовали в традиционных творческих вечерах и мастер-классах, проводились выставки детского рисунка по мотивам стихов местных поэтов. И, главное, вновь был осуществлён массированный «литературный десант» по учебным заведениям города.

Этот год как никогда представительной была фестивальная делегация от Союза писателей России: А. Логинов, Н. Мирошниченко, В. Чубар, В. Шабалин, И. Карабинская, В. Ноговицын, В. Чиркин, О. Борисов, Е. Антропова, А. Тутов собрались в нашем городе, чтобы вспомнить яркого энергичного поэта и организатора и посвятить себя продолжению её дела – нести Русское Слово всем желающим. Все школы, техникумы Котласа и Вычегодского оказались вовлечены в активное творческое общение. И никто не остался равнодушным.

Приятным сюрпризом для организаторов фестиваля стал визит котлаасских школьников на круглый стол после успешно прошедших встреч с профессиональными и самодеятельными поэтами. Высокий уровень организации мастер-классов и творческих встреч с молодыми читателями Котласа, как и ранее, были отмечены всеми причастными к проведению нашего ежегодного литературного праздника.



Фото на память